



Сумська міська рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМПІТЕТ

Майдан Незалежності, 2 м Суми, 40000, тел 79-05-60

947/1 від *11.10.18*

**Депутату Сумської міської ради
Іванову О.О.**

Шановний Олександр Олександровичу!

Ваше депутатський запит розглянуто у департаменті інфраструктури міста Сумської міської ради.

Повідомляємо, що департамент інфраструктури міста Сумської міської ради є виконавчим органом Сумської міської ради та працює відповідно до положення про департамент, яке затверджено рішенням Сумської міської ради від 30.03.2016 № 530-МР (зі змінами). Основними завданнями департаменту є забезпечення реалізації державної та міської політики в таких галузях житлово-комунального господарства як капітальний ремонт об'єктів житлово-комунального господарства. Департамент є головним розпорядником бюджетних коштів і виступає замовником робіт з капітального ремонту житлових будинків (крім приватного сектору). Неможливо за рахунок коштів міського бюджету проводити відповідні роботи на території приватних домоволодінь, оскільки це може вважатись порушенням бюджетного законодавства (нецільове використання бюджетних коштів).

Житлові будинки за адресами вул. Івана Кавалерідзе № 34, № 36, № 38 є приватною власністю.

Що стосується вирішення питання з включення робіт з :

- Капремонту мережі гарячого водопостачання житлового будинку № 17 по вул. Івана Кавалерідзе;
 - Капремонту покрівлі житлових будинків житлового будинку № 9/3 по вул. Білопільський шлях;
 - Капремонту мережі холодного, гарячого водопостачання у житловому будинку № 9/3 по вул. Білопільський шлях,
- до титульного списку з капітального ремонту житлового фонду на 2019 рік повідомляємо, що перелік об'єктів з капремонту на 2019 рік буде формуватись після прийняття міського бюджету на 2019 рік.

Стосовно ремонту гоїлданки на дитячому майданчику, що розташований на прибудинковій території житлового будинку № 17 по вулиці І. Кавалерідзе повідомляємо, що тарифом ТОВ «КК «Коменерго-Суми» на послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій не передбачені роботи з реконструкції та улаштування дитячих майданчиків у зв'язку з чим, для належного доглядів та відпочинку мам з маленькими дітьми та літніх людей, особливо у весняно-літній період, пропонуємо залучити мешканців до здорового способу життя та створити записний овале навколо будинку, який буде зразковим в окрузі (облаштувати дитячий майданчик, встановити лавки, паркан та інше) або. Ви як депутат Сумської міської ради по даному виборчому округу спрямувати кошти передбачені в міському бюджеті на виконання виборчих програм та доручень виборців на проведення робіт, зазначених у Вашому запиті.

Щодо ремонтних роботах в під'їздах, повідомляємо, що для належного та своєчасного утримання житлового будинку та прибудинкової території по вулиці Білопільський шлях, 9/3 мешканцями створено будинковий комітет «Будинки», функціональними зобов'язаннями якого є:

- забезпечення належного контролю за санітарним, протипожежним і технічним станом конструктивних елементів будинку, електричного та сантехнічного обладнання, допоміжних приміщень та місць спільного користування будинку, санітарним станом прибудинкової території та території спільного користування;

- вимагання від виконавця житлово-комунальних послуг підписання актів виконаних робіт за допомогою яких здійснюється контроль за якістю виконаних робіт з утримання будинку та прибудинкової території;

- здійснення інших дій, що відповідають цілям і меті діяльності будинкового комітету.

Тому, всі роботи по житловому будинку виконуються за згодою будинкового комітету та в межах надходження коштів за рахунок квартирної плати.

Тобто, розгляд будь-яких проблемних питань, що стосуються до виконання (роботи поточного характеру) необхідно вирішувати будинковому комітету у взаємодії безпосередньо з ТОВ «КК «Коменерго-Суми» за належністю.

З питання освітлення вулиці Білопільський шлях, 29, повідомляємо, що мережа вуличного освітлення за даною адресою відсутня. Титульним списком капітального ремонту зовнішнього освітлення на 2018 рік кошти на капітальний ремонт зовнішнього освітлення прибудинкової території житлового будинку № 29 по вул. Білопільський шлях не передбачені.

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

Директор ДП «СРІ»
Богданов Т.В. СРІ
Відомство 7901590

О.І. Журба

СУМСЬКА МІСЬКА РАДА
Відділ з організації діяльності ради
Сумської міської ради

Вхідний № *947/1*

від *11.10.2018* р.